



区域新闻

事业上进心，多试试

社会好奇心，多看看

生活有爱心，多献爱

进事业单位的工作机会又来了！ 江苏省卫生厅直属事业单位招聘2238人

约七成岗位招应届毕业生

参加今年卫生厅直属事业单位公开招聘的有江苏省人民医院、江苏省中医院、南医大二附院等三级甲等医院，也包括江苏省疾病控制预防中心、江苏省原子医学研究所、江苏省中医药发展研究中心等医疗卫生机构。地点则主要集中在南京、无锡、苏州、南通、徐州、连云港6个城市。

现代快报记者粗略统计，所有岗位中，约有七成多的岗位直接点名招收应届生，这些岗位很多还是三级甲等大医院提供的。与往年略有不同的是，今年各家医疗机构明确要求博士的不多，各家医院的学历“起步价”略有放松，表明需要本科的临床岗位也有不少。比如江苏省人民医院此次要招聘135人，全

部都是招应届毕业生，除了药学部、护理等岗位招大专生外，其他技术岗位要的均是本科生或本科以上人员。

三成左右的岗位是“不限”或是“社会人员”，记者注意到，卫生事业单位招人的年龄门槛有所降低，虽然要求年龄一般在35周岁以下，1978年1月1日以后出生；但是具有中级职称的社会人员年龄在40周岁以下，1973年1月1日以后出生的，也可以报考。另外，具有高级职称的社会人员年龄在45周岁以下，1968年1月1日以后出生的也可以。

编内编外逐步同岗同酬

事业单位招人，编制也是大家关心的问题。记者查阅职位表发现，今年大医院依旧很牛气，虽然没有要求博士的，但是对应编制也均

为编外。比如，省人民医院、省中医院、南医大二附院、省肿瘤医院全都是编外，仅江苏省疾病预防控制中心、省血液中心除了大专生不能进编外，其他招本科的岗位都为编内性质；苏州卫生职业技术学院提供的岗位也均为编内。以往“博士进编，硕士、本科编外”的规律在今年不少医疗机构仍然适用。

记者了解到，随着江苏省深入事业单位改革，按照省人社厅的规划，事业单位应完成岗位设置，而“编外人员”今后也将与在编职工逐步实现“同岗同酬”。记者昨天采访了几家医院，他们都表示，因为每家医院核定的编制是有限的，所以才会有“编内”“编外”之分，其实，“编外人员”不用担心，在医院工作，只要是在同一个岗位上，基本上都执行了同岗同酬。

3月4日起报名，4月13日统一笔试

本次的招聘岗位分为两类，其中一类岗位由省卫生厅统一组织笔试；

另一类岗位不需要参加省卫生厅统一组织笔试，直接参加招聘单位组织的考试。具体岗位见省人社厅官网等。

卫生厅统一组织笔试岗位的报名时间：3月4日至3月11日
报名方式：网络报名，考生通过点击中国卫生人才网上(www.21wecan.com)的报名入口，填写报名信息，每人仅限报考一个岗位。
统一组织笔试时间为4月13日（周六）。

现代快报记者 项凤华

无锡这奔驰 是城管局领导座驾？

记者调查：奔驰车是私家车 车主是城管局办公室副主任

“无锡某城管局领导的座驾竟然是奔驰？”近日有网友在微博上爆料称，无锡某城管局领导的座驾是霸气的奔驰车，并附上了该奔驰车的照片。就此，快报记者展开调查。

种车无非是三种情况：第一种是人家送的，第二种是自己买的，第三种是单位自购。就不知到底是哪一种。

究竟是什么人在开这样豪华的车？会不会存在超规格采购公车的情况？昨日记者联系上了发帖人网友“蓝烟火2001”，他明确地告诉记者，这张照片摄于无锡市锡山区城管局，怀疑是该局领导的座驾。

记者调查： 奔驰车为私车

昨日记者来到锡山区城管局，在城管局大院内，记者的确见到了网友照片中的黑色奔驰车，车牌号就是苏B99XXX。

接受采访的该局一位负责人表示，这件事情他们局已经知道了，但事实真相与网上反映的情况并不符合。据其介绍，

现代快报记者 金辰 唐奕 文/摄
网友在照片中拍摄的这辆奔驰车并非公车，而是一辆私家车。车主是他们锡山区城管局的办公室副主任包明。

随后，记者在锡山区城管局见到了奔驰车的车主包明，包明告诉记者，他从2005年起就一直在锡山区城管局工作，而他的妻子则经营着一家专门制作扬声器配件的电子厂，年产值近千万。2012年7月，他一直驾驶的天籁轿车报废了，妻子就给他重新购买了这辆黑色奔驰车。包明随后向记者出示了他的机动车行驶证，记者看到，证件上该奔驰车的所有人的确为无锡市明媛电子厂。

记者随后从无锡交管部门了解到，以9字开头的车牌原来确为政府机关及其内部职工使用，但在十多年前，无锡这种以9字开头的车牌就已经向社会开放。



镇江这奥迪 疑似政府车，“超配”了？

记者调查：该车为民营企业所有

网友爆料： 镇江疑似政府车辆“超配”

近日，有读者向现代快报爆料称，牌照为苏L06×××的轿车疑似奥迪S8，该车售价一百多万，而该牌照疑似政府车辆，是否属于超标配车？这名读者向记者提供了一张图片，图中显示，一辆车牌号为苏L06×××的轿车正在路上行驶。

记者调查： 车主是企业主

昨天上午，接到报料后，记者通过相关渠道查明苏L06×××轿车的相关信息，该

车为镇江某橡塑制品有限公司所有，车型为奥迪。记者在网上搜索发现，2010年1月13日，镇江市交巡警支队曾在镇江日报上刊登通告，公布数百辆闯红灯或违法停放的机动车车牌号，苏L06×××在列。

记者向交警部门求证，两位内部人士都表示，该车悬挂这个牌照并不违规。“现在许多民营老板都想上疑似政府的号码，以显示身份”。相关部门负责人告诉记者，如今公车牌照和私车牌照并无明显的区分标准，仅凭车牌号码难以断定是公车还是私车，应以购车档案和车辆登记信息为准。

现代快报记者 林清智/文
图片读者提供



网友爆料： 城管局领导开奔驰？

“无锡某城管局领导的座驾竟然是奔驰！”2月25日，网友“蓝烟火2001”在微博上爆料称，无锡某城管局领导的座驾是霸气的奔驰车，为了证明自己所言不虚，该网友还专门附上了该车的照片，照片上一辆黑色的奔驰轿车停在车位里，车牌号码为“苏B99XXX”，而车位下方的地面上还印着“专属车位”四个字。该微博一经发出立刻引发众多网友热议。有网友感叹，如果真是城管局领导的车，那这个领导真是很阔。

还有网友则质疑称，仅看这个车牌以9开头，就感觉开车人很有背景。也有网友则比较理性地分析称，城管局出现这

求，马先生留下了自己的全名——马锡议。接过马锡议的钱，小登晨早已感动得泪流满面。他挣扎着坐起身，拿出一张写得密密麻麻的捐款单，在上面一笔一画地添上了一行字：小马叔叔为我捐款。

写完后，小登晨捧着这张宝贝似的白纸，一字一句地念：“不知名的好心人为我捐200元、章广派出所全体干警为我捐6300元、护士阿姨送我服装一套……等我病好了，一定要好好报答他们。”自2月22日

现代快报B1版发起相关报道后，小登晨一家陆续接到了十来笔捐款，还有热心的读者委托快报记者往登晨的账户中汇钱。

“这么多好心人，真的让我们一家很感动。”管孝丽说，“等登晨的病好了，我们也要去帮助那些需要帮助的人。”

爱心账户：中行盐仓桥分理处 南京市第三医院 531358217116 汇款注明 26 区刘登晨捐款

现代快报见习记者 余乐



神秘的马先生承诺 为患病男童捐20万

“登晨，你要好好治病，不要担心治疗费用，叔叔会尽力帮你。”昨天中午，身穿运动服的马先生来到南医大二附院，将一个装有两万元现金的信封，交到了登晨的母亲管孝丽的手中。看到报道后，他就和登晨一家取得了联系，愿意分批捐助给小登晨20万元治疗费用。马先生表示，之所以捐给小登晨20万元救助款，是因为自己也出身农村，是穷苦人家的孩子，十分同情小登晨的遭遇。禁不住小登晨的一再要

苏州白血病女孩遭夫家抛弃后续： 78岁老人收入微薄 毅然捐款助小丽康复

2月25日，快报《女孩婚后患白血病遭夫家抛弃》一文，报道了老家江苏邳州的21岁白血病女孩小丽，患病后遭到夫家抛弃，因看病背负了六七十万债务。稿件刊出后随即引来了许多读者的关注，不少爱心人士向小丽伸出了援手。昨天下午，苏州的袁申伯老人，就带着500元爱心款和一些礼物，看望了小丽。

而这位78岁、工厂退休的老人，家中还有一位78岁半身瘫痪的妻子朱阿姨。而朱阿姨对此事也十分支持，她说：“虽然我们条

件有限，身体又不好，但是能帮一点是一点。能帮到他人自己心里是很高兴的，病痛好像也减轻了。”

昨天，除了给小丽送去捐款外，袁申伯还从随身带的一个塑料包里拿出了一条深蓝色丝巾。“小姑娘，你现在每天出门都要戴口罩，天气慢慢转暖了，我给你买了条丝巾，天热的时候把它戴上，既透气又很好看。”小丽接过丝巾试了试，感动得说不出话来。

通讯员 张晓婷
现代快报记者 何寅平